

訊 神在温哥华的教会

电话: 604 266 5350 电邮: info@assemblyofgodinvancouver.com

网址: www.assemblyofgodinvancouver.com 地址: 8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2023-05-21

这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。以弗所书二 19

认识教会

教会的所是—10. 圣城新耶路撒冷 (2)

五、说出基督的苦难

这座城是基督的新妇，是羔羊的妻。天使对约翰说：「你到这里来，我要将新妇，就是羔羊的妻，指给你看。」

(启二十一 9) 他就带约翰去，把圣城指给他看。我们不知道那时约翰盼望看见什么。天使是告诉他要去羔羊的妻子，等他到了那里，却看见一座城，这就是基督的新妇，这就是羔羊的妻。

羔羊总是受苦的标记，这个新妇乃是羔羊藉着苦难而得到的，你们还记得我们曾说过那颗重价的珠子，在这里每一个门也都是一颗珍珠，说出这座城乃是基督受苦的果子。但不仅是基督为教会所受的苦难，并且教会也有分于基督的苦难（林后一 5，西一 24，腓一 29）。所以，这座城一面说出基督的苦难，另一面也说出教会交通于基督的苦难。

六、说出基督的三大特点——生命、光、爱

这座城乃是基督三个伟大特点的属灵说明，这也是这座城和教会的三个伟大特点。

说到生命，有生命水的河，有生命树，树上的果子也是生命，并且那些树的叶子也是为着使万民得生命，这里一切都是活的。所以教会就是蒙召来彰显基督的那个生命。

我们再来看这座城里光的特点。「城中有神的荣耀，城的光辉如同极贵的宝石。」（启二十一 11）「城内又不用日月光照，因有神的荣耀光照，又有羔羊为城的灯。」（二十一 23）「在那里原没有黑夜。」（二十一

25）你们看见，光乃是这座城一个大的特点。这是基督的一个特点。这也是祂所要教会具有的一个特点。完全没有黑暗，没有阴影。你们「在主里面乃是光，行事为人要像光的儿女。」（弗五 8，原文另译）

我们再来看爱。这座城是爱的具体表现，这座城里的一切都是围绕着爱的。你们在哪里能看到爱的特点呢？在这座城里只有一条街道，你不能靠你自己的路而活，你找不到自己的路，我们都需要活在同一条的街道上，并且那条街是用精金铺的，金乃是神圣之爱的表记，所以在那里我们都要在爱里一同居住，我们还记得一句话：「住在爱里面。」（约壹四 16）没有私人的路，在那里你没有地方可以和别人分开住，那一天，我们都要住在同一条街上，都要很快乐地住在一起。我们「要在爱里行走，正如基督曾爱我们。」（弗五 2，原文另译）

七、说出基督的富源

那里说：「在城内街道当中一道生命水的河，明亮如水晶……在河这边与那边有生命树，结十二样果子，每月都结果子，树上的叶子乃为医治万民。」（启二十二 1-2）当树上的果子摘去以后，你不需要等到下一季才有果子，它们是每月都结果子，你们有没有看见过这样的树呢？你们看见在这里所说到的一切事都是用之不尽的。在这里有奇妙的富源，我们需要花很长的时间来说到我们在基督里的富源。这就是祂对教会的观念，教会应当为着世人，为着教会里所有的肢体而有基

* 下接第二版

聚会 / 代祷事项

5月21—27日 聚会时间表	Weekly Meeting	时间 / Time	聚会号码 / Meeting ID
主日擘饼聚会	Lord's Table Meeting	10:00AM	实体聚会
2023 春季生活营	2023 May Conference	5月19-22日	
周二祷告聚会	Tuesday Prayer Meeting	7:30PM	604 266 5350
周四生命探索	Thursday Life Exploration	10:00PM	实体聚会
周五英文读经聚会	Friday YP Bible Study	7:00PM	实体聚会
周六家聚会	Saturday Home Meeting	请接洽各家组负责人	

一、请继续为福音事工祷告，求主使用弟兄姊妹同心合意的服事，彼此配搭，兴旺福音。也请继续为近期参加福音聚会的朋友们代祷，求主工作，愿主早日得着他们，归向基督。

二、纪念在病痛中及身体软弱的圣徒们，求主保守他们灵、魂与身子，赐够用的恩典，使他们经历主复活生命的大能。

* 上接第一版

督的富源。在这座城里没有一个肢体在属灵上是贫穷的，每一个都该是丰富的。「神本性一切的丰盛，都有形有体地居住在基督里面，你们在祂里面也得了丰盛。」

(西二 9) 这就需要我们去发现我们在基督里所得到的是什么。

八、表明属灵的管治

这就是城的意义。城是管治的中心，这座城好像是安置在列国的中心，她的门是向着东西南北四个方向开启的。24 节说：「列国要在城的光中行走，地上的君王必将自己的荣耀归与那城。」(启二十一 24, 原文另译)

二十二章第 2 节又说到：「树上的叶子乃为医治万民。」

(启二十二 2) 所以，这座城是在列国的中心，她乃是管理原则的具体表现。自然这个只能按灵意来解，不能按着字面来解。在这座城里，十二乃是一个主要的数字，她的度量长阔高都是一万二千「弗郎」（一弗郎约等于八分之一英里，中文翻作四千里）。她的根基是十二种宝石，她的门是十二棵珍珠，城墙按着人的尺寸（就是天使的尺寸）共有一百四十四肘，也是十二的倍数，还有生命树每月结十二样果子，在圣经中「十二」乃是管治的数字，所以这座城就是神管治的中心。

神的意思是要教会成为管治的所在地，就是在神国里属灵管治的中心。我信在启示录里有一幅图画给我们看见极大的变动，本来撒但的国度占据了整个天空，圣灵称牠们作「管辖这幽暗世界的」（弗六 12）。在这世界里所进行的一切事，都是撒但的管治所造成的。

但是到了一个时候，撒但就从牠的地位上被摔下去了，那时基督和祂的教会取得了撒但所占据的地位，教会就成了一个管理的中心，取代了撒但今天所作的，而是用另一种的作法，和牠所作的完全不同。到那时撒但要完全被赶出去。我相信这就是撒但所以这样恨教会的原因。因为神命定要教会来取代牠管治的地位。那一天要来到，世上的国要成了我主和主基督的国，我们要和祂一同作王，直到永永远远。教会会有一个大的呼召和一个大的使命，就是在将来的世代里，教会要成为神管治的器皿。

现在我们把这一切的特点用三个词归结起来，就是伟大、性格和功用。这就是基督在祂百姓里的显出；这就是基督自己的表现；这就是基督的同在，说到神的帐幕在人间，我未见城内有殿，因主神、全能者和羔羊为城的殿；这也是基督的管治。这一切都是藉着祂十字架的工作完满地实现了。

参考书目

《救赎的八段》（史百克）

如果我们要看见神那一个永远的异象，就必须被神带到高大的山上去。若不是站在属灵的高山上，就看不见。住在平原的人，看不见新耶路撒冷，看不见神最终所要作的。只有到高的地方，才能有异象，有启示，才能看见神的计划。——倪柝声